

**ДОРОГ ПОДАРОК,
НО ЗАБОТА
ДОРОЖЕ**

6



**ЧТО ИМЕЕМ – НЕ ХРАНИМ,
ПОТЕРЯВШИ – ПЛАЧЕМ**

7



ЧУЙСКИЕ ИЗВЕСТИЯ

Общественно-политическая газета, выходит с 1991 года

24.11.2023 г. №39 (1546) e-mail: chui-gazeta@mail.ru



Отсканируй код!

ДВУСТОРОННЕЕ СОТРУДНИЧЕСТВО УСПЕШНО РЕАЛИЗУЕТСЯ

ОФИЦИАЛЬНО

Руководители китайской корпорации «Цзы Цзинь» – акционера ОсОО «Алтынкен», разрабатывающего месторождение Талдыбулак Левобережный в Кеминском районе, встретились с председателем Кабинета министров республики Акылбеком Жапаровым.

В ходе встречи участники обсудили ряд вопросов двустороннего взаимодействия, в том числе шёл разговор о работе месторождения.

Представители компании рассказали главе Кабмина о деятельности своей корпорации, отметив, в частности, передовые и уникальные технологии, применяемые компанией при добыче полезных ископаемых. Подобный подход позволяет минимизировать вредное воздействие на окружающую среду и обеспечивает экологическую безопасность.

А. Жапаров подчеркнул, что кыргызская сторона заинтересована в расширении ин-

вестиционного и технологического сотрудничества с корпорацией. Он также рассказал о введении в стране статуса стратегического инвестора с повышенными мерами поддержки и гарантиями безопасности. Было подчеркнуто, что деятельность горнодобывающего предприятия «Алтынкен» в Чуйской области руководством страны считает подтверждением успешной реализации двусторонних инициатив, отвечающих интересам наших государств.

Президент корпорации «Цзы Цзинь» Цзоу Лайчан отметил, что в Кыргызстане созданы самые лучшие инвестиционные условия, и доба-



вил, что китайские компании заинтересованы в ведении бизнеса на территории республики.

Акылбек Жапаров заявил китайским бизнесменам, что Кыргызстан открыт для рассмотрения инвестиционных предложений. Участники

встречи выразили готовность к углубленному сотрудничеству по всем направлениям, которые могут представлять взаимный интерес.

Алишер ИСКЕНДЕРОВ.
Фото пресс-службы АПКР.

Наша справка:
В ОсОО «Алтынкен» 60 процентов акций принадлежат китайской горнодобывающей корпорации «Цзы Цзинь» и 40 процентов – ОАО «Кыргызалтын».

НОВЫЕ ГОРИЗОНТЫ ВИНОГРАДАРСТВА

В Ысык-Атинском районе состоялось выездное совещание Кабинета министров, посвященное поддержке сферы виноградарства.



В заседании, прошедшем под руководством заместителя председателя Кабмина Бакыта Торобаева, наряду с чуйскими руководителями и аграриями приняли участие Полномочные представители Президента республики в Ошской, Джалал-Абадской и Баткенской областях, представители государственных учреждений и предприниматели агропромышленной отрасли. Присутствие глав южных регионов страны, как было отмечено, обусловлено тем, что именно на юге Кыргызстана климатические условия наилучшим образом подходят для создания крупных хозяйств, специализирующихся на выращивании винограда.

Бакыт Торобаев, заявляя о готовности Кабмина оказывать всестороннюю поддержку предпринимательству в стране, подчеркнул, что благодаря выращиванию винограда можно создавать новые рабочие места,

развивать экспорт. Для этого в стране есть не только благоприятная природа, но и хороший производственный и инфраструктурный потенциал.

Поскольку выращивание солнечной ягоды – процесс многолетний, правительство, учитывая это, готово оказывать виноградарям государственную поддержку, предоставляя налоговые льготы и проводя необходимые консультации.

Торобаев дал поручение соответствующим государственным учреждениям совместно с садоводами создать рабочую группу, которая занималась бы разработкой и принятием решений по развитию отрасли. Также необходимо подготовить соответствующие нормативно-правовые акты по поддержке виноградарства в стране.

Александр НЕНАШЕВ.
Фото пресс-службы АПКР.